
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 30 квітня – 04 травня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

З 24 по 30 квітня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 3322 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2220 консультацій. 
 

З 26 по 30 квітня  на особистому прийомі у начальника управління та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було                          

17 громадян з питань опіки та піклування. 

Спеціалісти управління брали участь у судових засіданнях (кримінальні 

справи відносно неповнолітніх - 8; позбавлення батьківських прав - 1; 

визначення місця проживання дитини - 1; усиновлення дитини - 1). 

Проведено 2 рейди спільно з Кропивницьким ГУНП Кіровоградської 

області. Проведено обстеження житлово-побутових умов в 21 сім’ї 

опікунів/піклувальників та 1 обстеження житлового приміщення для 

придбання особі з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування за кошти державної субвенції. 

Одну дитину влаштовано в сім’ю усиновлювачів. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність політичних партій 
 

01 травня Кропивницька міська організація політичної партії “Ліва 

опозиція”  провела мітинг до Дня праці на Площі Героїв Майдану. Орієнтовна 

кількість учасників - 20 осіб. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 
 

 30 квітня представниками управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку,              

Головного управління державної податкової служби у Кіровоградській 

області, Кропивницького ВП Національної поліції, Служби безпеки України у 

Кіровоградській області проведено рейдову перевірку з припинення 

несанкціонованої торгівлі тютюновими виробами на ринку “Полтавський”. 

 У результаті проведених заходів вилучено 284 пачки цигарок на суму 

майже 8,0 тис. грн. 

 Крім того, проведено моніторингове відстеження 6 об'єктів торгівлі та  

ринку щодо дотримання встановлених вимог до функціонування в умовах 

карантину.     
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Житлово-комунальна сфера 

 

З 26 квітня по 30 квітня працівниками інспекції з благоустрою 

Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань 

території міста обстежено 59 вулиць та складено 40 протоколів, видано                      

64 попередження. 

 

30 квітня працівниками КП «Універсал - 2005» виконано ямковий 

ремонт дорожнього покриття по вулицях Київській, Степняка-Кравчинського 

за допомоги асфальтобетону. За допомоги грейдера вирівнено дорожнє 

покриття вулиць мікрорайону Завадівка. По вулиці  Великій Перспективній 

пофарбовано перильні огорожі. 

 
 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих 

органів ради                                                                             Михайло БЄЖАН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Колесник 35 83 89 


